

С особым цинизмом — Lurkmore

«Цинизм — жизнь без прикрас.»

— Аркадий Давидович

С особым цинизмом — бросая вызов общественному мнению, а особенно мнению [небыдла](#). Фраза популяризована [Гоблином](#), вставляющим ее в заставку своих релизов.

Поясняю на примере. Если ты помочился на забор, это будет хулиганство. А если ты при этом повернулся к гражданам лицом и сделал то же самое, то это называется «Те же действия, совершенные с особым цинизмом». А вообще — просто смешная фраза.

— Из интервью.



С особым цинизмом!

История

«Хорошо быть кисою,

Хорошо собакою.
Где хочу я писаю,
Где хочу я какаю.

»

— Детский стишок

Цинизм достался нам по наследству от древних греков. Циниками (или киниками) называли последователей ученика Сократа Антисфена Афинского, который призывал ~~жить, как сука~~ уподобиться собакам в вопросах аскетизма (есть будка над головой и косточка на ужин — значит, [всё не так уж плохо на сегодняшний день](#)) и норм поведения (см. эпитафия). Собственно, «кинникос» и переводится как ~~doggy~~ style dog-like lifestyle.

Особым цинизм стал при Диогене Синопском. Это тот самый Диоген из бочки (на самом деле он жил в *пифосе* — глиняном горшке, закапываемом в землю и используемом как [холодильник](#)), который изящно послал самого [Сашу Македонского](#) по [известному адресу](#), попросив отойти и не загораживать живительное солнце. (Саня приходил проверить моральную стойкость поциента и предлагал тому ~~исполнить три желания~~ попросить для себя что-нибудь от самого эпичного на тот момент правителя, но был эпично озалуплен. Он, впрочем, не обиделся, сказал: «Мужыг!» и отправился по своим завоевательским делам).

В те времена в Греции публично кющать считалось [неприличным](#), но Диогеше, как и местным собакерам, на это было [сами понимаете как](#). Более того, он любил с особым цинизмом усесться на ступенях Парфенона и совершать там [простые движения](#). Когда древнегреческие [мимокрокодилы](#) говорили ему: «Постыдился бы!», он [возбуждался ещё больше](#) искренне недоумевал, какого рожна от него надо: «Разве я причиняю вам этим какой-то вред? Вот бы и голод можно было унять, погладив живот!». Мимокрокодилы охуевали, но всё-таки крокодилили мимо, не зная, что тут возразить, ведь [педоистерия](#) у тогдашних [шотакотов](#) была не в моде.

От такой собачьей жизни Диоген быстро состарился и умер, успев, однако, прославиться в веках своим цинизмом и [диалогами](#) с разными селебритиз, такими как вышеупомянутый Александр Македонский и Платон. ИЧСХ, умирая, он обратился к [сторожу](#) случившегося поблизости [гимнасия](#) с просьбой подождать, пока он не перестанет [дышать](#), после чего выкинуть тушку в ближайшую речку. Не было на него [Греточки!](#)

Цинизм и интеллигенция

Цинизм, как и хамство, советские [интеллигенты дичайше котировали](#) и



Македонский мешает Диогену вырабатывать витамин D. Диоген недоволен.



Диоген с особым цинизмом собирается вместо обещанной [партии в покер](#) проповедовать жучкам философию опрощения.

разражались на этот счёт **сентенциями** наподобие: «Циник это тот, кто хладнокровно зажигает спичку о ботинок трупа, чтобы прикурить». Му-да-ки. Собаки — не **зайцы**, курить не научишь! Хотя с другой стороны, если бы собаки курили...

Дура лекс

Как бывший мент, Гоблин ссылается на то, что «с особым цинизмом» — творчески переработанная формулировка квалифицирующих признаков злостного хулиганства из советских уголовных кодексов, указывающая на то, что преступное деяние совершено сознательно и демонстративно, в паскудном пренебрежении советской законностью и вообще, когда преступник ведёт себя как **сука** последняя и его надлежит выпилить нахуй немедленно, **блджад**:

Злостное хулиганство, то есть **те же действия, отличающиеся по своему содержанию исключительным цинизмом** или особой дерзостью, либо связанные с сопротивлением представителю власти или представителю общественности...

Сейчас этой формулировки в законе нет. А **зря!**

Зато есть в Уголовном кодексе Украины, ст. 296:

Хуліганство, тобто грубе порушення громадського порядку з мотивів явної неповаги до суспільства, що супроводжується особливою зухвалістю чи **винятковим цинізмом**

Алсо, есть в УК **Бульбостана**, ст. 339, ч. 2:

2. Те же действия, отличающиеся по своему содержанию **исключительным цинизмом**, либо связанные с сопротивлением лицу, пресекающему нарушение общественного порядка, либо совершенные повторно, либо группой лиц, либо сопряженные с причинением менее тяжкого телесного повреждения (злостное хулиганство), — наказываются арестом на срок от трех до шести месяцев, или ограничением свободы на срок до пяти лет, или лишением свободы на срок от одного года до шести лет.

Но всем **как обычно...** Впрочем, в УК РФ до сих пор осталось понятие «убийства с особой жестокостью» (105, 2д, например), то есть выпиливание анонимуса с использованием максимально мучительных и лулзообильных нестандартных способов, когда можно было замочить куда быстрее и гуманнее (пуля в лоб VS медленное распиливание заживо на части болгаркой). Можно считать левел-апом сабжа.

Занимательные факты

С особым цинизмом назван альбом «**Автоматических удовлетворителей**» (тогда — «Аркестра АУ») 1995 года. Содержание песен сего **джаз-панк-альбома** соответствует.

*Это незавершённая статья. Вы можете помочь, исправив и дополнив её.
С особым цинизмом.*



Гоблин

12 oz. Mouse 95% населения — идиоты Апелляция к возрасту Боевой треножник Гоблач
Гоблин Гоблин/Мемы Гоблинский перевод До чего Сталин страну довёл Жадные дети
Камрад Короткоствол Кургинян Лекс Кравецкий Малолетний долбоёб
Меня пидорнули модераторы Миллиард расстрелянных лично Сталиным Мордовия Надмозг
Робоцып С особым цинизмом Срывать покровы Ссанные тряпки Страна Эльфов
Только массовые расстрелы спасут Родину Тугая струя блевотины Черенок от лопаты
Штаны Гоблина Это очень сильное колдунство